



- На протяжении столетий казахский народ стремился к Независимости. События последних столетий – яркое свидетельство тому. Каждое поколение вносило свой вклад в достижение этой мечты. Поэтому празднование Независимости имеет особый смысл и значение для каждого казахстанца.
- Особая миссия возлагается на современное поколение. Мы должны не только сохранить, но и укрепить наш Казахстан, сделать его успешным, процветающим, при этом сохранив наш уникальный исторический опыт.
- На внедрение этой ценности в общественное сознание должна быть направлена работа государственных органов, средств массовой информации, учебных заведений, неправительственных организаций.

